

Sursa: POPESCU

15.05.1972

Casa: "LILIACUL"

Mr. Minzat Ioan

NOTA INFORMATIVA

Mr. MINZAT = M

POPESCU = P

P.: Să încep așa !

M.: Luașile pe rând.

P.: În legătură cu problema Horvath. Am mai încercat acele discuții care le-am discutat și aici, le-am abordat și sint oarecum derutat că nu am primit acel răspuns pe care scontam oarecum. Omul a încercat oarecum să evite promisiuni în ceea ce privește rezolvarea, sau să intervină pentru problema mea. Nu a negat categoric că nu mă va ajuta, a spus însă că este o problemă foarte complicată, foarte delicată, care implică multe chestiuni, problema încrederii și asta cred că este chestiunea care-l împiedică. Vrea să verifice anumite lucruri și probabil din cauza asta nu mi-a promis. A spus că s-ar putea face ceva, însă se va mai gândi, problema asta cum o poate discuta. Nu a negat, a promis că va încerca să facă ceva.

În altă ordine de idei, legat tot de problema asta, a primit din nou o scrisoare din partea prietenului din Germania, scrisoare în care îl invită să vină din nou acolo, i-a fixat și o dată în scrisoare, ni-a adus scrisoarea PIROSKO ca s-o traduc. A menționat data, dintre 1 și 20 iulie, că în jurul acestei date ar fi bine dacă ar veni. Ceea ce mi-a atras atenția în mod deosebit la această scrisoare au fost niște inițiale care au fost trecute acolo. Că în caz că vin să aducă un BO nu KO, mai știu eu treburi din astea. Nu m-am interesat mai departe ce ar putea să fie asta, s-ar putea să fie lucruri banale, dar mi-au atras atenția pur și simplu. În

scrișoare comună că au un copil mic acum și nu pot veni, din această cauză și-i invită la ei.

M.: Si ei ce să răspundă ?

P.: Si ei au spus că, Piroșke a zis că, dacă ar fi atât de ușor să se rezolve această problemă ar fi bine. Inșă totuși vor încerca să rezolve cumva.

Tot legat de problema asta lui Horvath, acum omul este mai liniștit, mai în apele lui, nu mai este nervo ca înainte, denotă cumva un sentiment de siguranță în comportarea lui. Cumva așa ca un fel de triumf, un fel de siguranță pe care o simte. Asta denotă comportarea lui din ultimul timp, Cam atât ar fi în legătură cu Horvath.

M.: Eu ce ași vrea să precizez ceva aici. In mod deosebit nici noi nu forțăm, ceea ce am pus noi la cale acum vreo trei săptămâni cu privire la sprijinul pe care să-l solicitați dv. de la Horvath cu privire la plecarea dv. rămâne o chestiune de viitor. Nu o forțăm, probabil că el vrea să vă sondeze, așa cum ați sesizat și dv. treaba asta. Este bine ca din când în când, în trecut să mai amintiți. Probabil vor fi și momente de conjunctură, pe plan mondial niște chestiuni care să vă fie favorabile abordării acestei probleme. Sau mai exact rezolvării acestor probleme. Atunci o lăsăm ca o chestiune care o considerăm nerezolvată și vom încerca s-o rezolvăm atunci când condițiile ne vor fi prielnice.

P.: Acum cred că conjunctura va interveni, deoarece vom începe din nou aceste deplasări în țară cu spectacol cred că atunci se va ivi mai repede ocazia pentru această problemă.

Mr. Minzat I.